



暗色系印花

印花的风潮似乎从来没有从时尚圈褪去过,而一套朋克风十足的搭配里又应该选择怎样的印花呢?首先,颜色需要是暗色系的,当然有一个颜色除外,那就是大红。为何如此一说,朋克的精神是带有腹黑的色彩的,当然其中也不乏热血的部分。黑暗中用鲜艳的红色去撞击,所产生的视觉效果是

让人惊艳万分的。但倘若你希望撞击的朋克风中没有那么多色彩的元素的,不妨选择黑、白、灰的印花。骷髅和动物图案都是不错的选择,不过从这一季 Alexander McQueen 和 Givenchy 的设计中不难看出,原始的图案加上一点抽象元素的印染可以让整件衣服更有 Feel。



廓形很重要

去年整整一年的流行趋势都是围绕着“廓形”二字所展开的,只要你有那么些许的关心潮流,你就一定不会不知道的!而今年虽然廓形的势头减弱了不少,但是在朋克的搭配中,廓形依旧占据了大半的江山。如果你有看 Rihanna 的演唱会你就一定会知道,用短款的卫衣搭配短裙和运动鞋, Rocker 也可以很性感,很热辣的!无论你的身材是胖、是瘦,廓形的卫衣都可以对你的身材起到修饰的作用。而短款的廓形,更可以让你腰部线条显得纤细。同时,举手投足展现出腰部的线条,在搭配上热辣的红唇, That's so hot!

女生鸭舌帽

不知你是否发现了,身边越来越多的女孩们爱上了鸭舌帽。无论是像 Boy London、NY 这类简约款的鸭舌帽,还是像 Supreme、Kenzo 这类大印花浮夸款的鸭舌帽,这些无一都成为了女生们的囊中之物。棒球帽不仅可以让你瞬间变得帅气十足,同时更可以从视觉上修饰女孩们的脸形,搭配上一点中分的发型,简直是瘦脸神器。随着天气的转凉,绒线帽同样也是一个不错的选择哦!



在沉寂了许久之后,今年 Rocker 们和朋克风一起以一种难以抵挡的疯狂势头袭击了我们的眼球! Rock 似乎成为了全民的追求。男孩们对于心目中 Mrs Right 的形象也发生了巨大的改变,无论是甜美的日系美女,清新的文艺女青年,又或是钟爱高跟鞋、晚礼服的名媛们,都已无法打动男生们的心了,反而是那些朋克风十足的摇滚女孩们,她们成为了新一代的女神!

再不摇滚就老了

黑鞋是王道



在朋克的搭配里,鞋子的选择其实也是非常重要的,选错一双鞋很可能就会直接毁了一整套搭配。在很多人错误的观念里,朋克的装扮中一定要有一双满是铆钉的短靴,或是一双马丁靴,如果你还是这样想的,那你真的就 Out 了!如果你的上身搭配已经非常的浓墨重彩了,你到时不妨选择一双简单的黑色鞋子来搭配即可。如果,你希望自己的搭配可以更加的性感一点,那你不妨可以选择一条皮质的 legging 和一双尖头的细高跟鞋来做搭配。如果,你希望你的朋克搭配带有一些复古的感觉,那粗高跟鞋也是一个不错的选择。不过,请记住简约才是王道!

加分靠首饰

在朋克搭配中配饰绝对是重中之重,一套搭配是否能有的朋克的感觉,其实全都仰赖配饰的作用。Vita fede 戒指的叠戴,或是关节戒的佩戴,成为了最新的潮流。而项链方面,传统的铆钉项链依然是流行的元素,当然不要再选择一些皮质的项链了,那样会让你的搭配显得非常的 Cheap。其实一条简单的金链子也是不错的选择。当然,在选择配饰的时候,颜色的统一是非常重要的,尽量保持戒指、手链、项链都是在一个色系之中的,千万不要金色系中融入了一些黑色的,那样会显得非常的不协调。



要有点“皮”气



在朋克的精神中“个性”和“狂野”与皮制品穿在身上所能展现出的那种质感是不谋而合的。所以,在一套朋克的搭配中皮制品同样是必不可少的。无论是皮茄克还是皮裤都绝对是画龙点睛之笔。今年皮茄克的流行风格并没有过大的转变,依旧是机车茄克的设计,融入了铆钉的元素。而皮裙、皮 legging 倒是成为了这一季朋克风流行的焦点。往年的皮裤今年成为了皮质的 legging,更加强调了腿部的线条。同时,在颜色方面也不再是单一的黑色了,藏青色、军绿色等大地色系被加入了反光的效果制成了皮 legging。而皮裙的剪裁倒是宽松了许多,结合了蓬裙和百褶裙的款式还有花苞形的皮短裤也成为了这一季的大热。这样的形状可以非常好的修饰大腿与臀部的线条,让那些微胖的女孩们也可以 Rock 一下!

矮个子男生穿衣如何显高?

1. 穿单色外套。从头到脚的同一色系,会让你看起来更高一些。
2. 合身的剪裁。过于肥大的尺寸会将你本就不高大的身材,压缩的更加娇小。只有合身的尺寸才能让你看起来精神,有高度。
3. 细领带。领带如此,腰带也如此。过于宽的东西都会占用你身体的面积,选择窄条的装饰会让你显更高。
4. 短夹克。短夹克的优点就是显得腿长!
5. 选择轻便的颜色。过于沉重的颜色会让看上去死气沉沉,清亮的颜色则让你显得更加轻盈,自然也就略高一些。
6. 不要留长发。所有向下的线条都会让你的身材缩短,长发,自然也不例外!
7. 卷裤边? no! 不要听他们说卷裤边很时尚,那都是对高个子人说的。长裤就要正好到脚面,卷起的裤脚只会让你显得更加矮。
8. 不要轻易尝试宽大的横条纹。那只会让你变得又矮又胖!